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1. Metannel pearvpyroT ¢ Hemertannamu. Hamnboree
3HepruyHoO € KUCII0pOAOM, XJ10pOM, CEPOU
(ranoreHamm).

["opeHue marHus.

2Mg® +0,° =2Mg*?0? Fe' +S8° =Fe™S§™
Mg’ —2e — Mg**|-2 Fe’ —2e — Fe™|-1
0, +4e ->207° |1 S'+2e >S5 |1




2A1°+ 310 =2A1" I
6Na’ + N,” =2Na,"' N
3Ca’ + 2P’ =Ca, P~



2. Memannbei peazupyrom ¢ 8o0ol.

a) LLlenoyHble meTannsl u WenovYHo3emesibHbl e
Ca v Ba c Boaou obpasyroT ruapoKkcuabl
COOTBETCTBYIOLYMNX MeTasnos u soaopos!

ONa" +2H:'O =2Na"'OH + H) T

Na' —e — Na*'|-2
2H" +2e - H)|-1

Ca’ +2H;'O=Ca”(OH), + H) 1



6) Mg, Al, Mn, Zn, Cr, Fe, Ni, Pb c Boaou pearuvpyrot npu
HarpesaHuu ¢ 0bpa3oBaHeM OKCUAOB MeTassioB U
BOAOpOAQ.

4
Zn’ + H'O=Zn"?0+ H? T
[
Pb’ +H'O=Pb?*O+H? T
B) Cu, Ag, Au ¢ BOAOU He pearvpyroT

Cu+H,O



3. MeTtannsl cnocobHel pearypoBatb ¢ KUCSIOTAMMU.

B3zaumopaericteue consaHoU KUCIOTbI C MArHUem,
LUHKOM, XesJle30M, Mefblo.

Mg’ +2H"Cl'=Mg™ Cl, + H 1



Ecnn  metrann cnocobeH NposaBnaTb  HECKOJIbKO
cTeneHen OKUCTieHUsa, TO rpu B3AUMOAEUCTBUUN CO
cnabbim oOKucnuTesiem obpasyercs cosib, B KOTOpOU
MeTans UMeeT HU3LWYHO CTerneHb OKUCTIEHUA.

Fe+2HCl = FeClL, + H! T

Zn+2HCl = ZnCl, + H? 1
Cu+ HCl b



[1pobrieMHbIU 80MpPOC:




2Na+ HCl_, + H,0 — NaOH + NaCl + H, T

)2Na+2H,0 —2NaOH + H, T
2)NaOH + HCl = NaCl + H,0O



4.MeTtannbl B3aUMOAEUCTBYIOT C pacTBOPAMU COJIEN.

Bzaumopericteue
1) Fe; Al; Pb ¢ pactsopom CuSO
2) Fe; Zn; Cu c pactsopom MgCl,

Fe+ CuSO, = FeSO, + Cu
Fe’ + Cu® = Fe™ + Cu’
Fe+ MgClL, -»






DTOT psSA  HA3biBAFOT — 3NIEKTPOXUMUYECKUM  PSAOM  pacriosioXeHus
MeTassios.

Li K Ca Na Mg Al Zn Cr Fe Ni Sn Pb (H) Cu Hg Ag Pt Au

Takoe pacrnonoxeHue npeanoxun 8 1865 roay pyccku ydeHsi i H.
H. bekeTos.



[lomawHee 3adaHue

TTaparpad 8 u 9 yunTb. 3aKOHCNEKTUPOBATbL MeTOAbL
nosnyvyeHus metannos cebe B TeTpaAb U3 y4ebHUKA.

https://www.youtube.com/watch?v=i9ncK706OnE (cceinka
BUAELO Ha TeMy XMMUYeCKUe CBOMCTBA MeTaslsoB).

PewuTb 3a0a4u:

1)TTpu B3aumoaencTBum OKCUAA KanbLuUs C yriepoaom
obpasyeTcs kapbua Kanbums U yrapHbIn ras. B atom
npouecce ¢ Bbzxoaom 85% 6b1n nonyyeH kapbua Kanbums
maccom 9,6r. PaccumTanite maccy U3pacxonoBaHHOrO OKCUAA
Kanbuus.

2) PaccuntamnTe, Kakyro maccy goceara KanbLms Haao B3aTb

ANS NosyyeHus gocgopa maccom 98 r, npu ero sbIxoae
85%?



